

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Bc. Gajdušková Eva **Oponent:** Doc. RNDr. PaedDr. Hashim Habiballa, Ph.D.

Studijní program: **Inženýrská informatika**
Studijní obor: **Učitelství informatiky pro střední školy**
Akademický rok: **2015/16**

Téma diplomové práce: **Analýza projektové výuky softwarového inženýrství**

Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce představuje relevantní dílo pro obor učitelství informatiky. Obtížnost je průměrná. Zadáání bylo rámcově splněno, byť si dokáží představit mnohem rozsáhlejší část věnovanou návrhům a doporučením a jejich důkladnější zdůvodnění.

Práce je zajímavá zejména z pohledu analýzy výuky softwarového inženýrství na vysokých školách v ČR. Zde vidím i možné využití jako podkladu pro návrh částí studijních oborů. V oboru učitelství by si práce zasloužila trochu podrobnější metodologický základ z oblasti pedagogického výzkumu. I když jde spíše o kvalitativní výzkum, určitě by neškodila i jistá objektivizace hodnocení efektivity výuky na různých školách a oborech – objektivní kritéria by se zde našly. Jsou zde i jisté nepřesnosti, například fakt, že na KIP PřF OU mohou studenti studovat navazující magisterský obor nebo program Aplikovaná informatika není správný. Momentálně lze studovat pouze bakalářský a doktorský stupeň v tomto oboru, navazující magisterské studium je prozatím pouze jako nový obor předloženo AK MŠMT (návrh zpracován v březnu 2016) k posouzení.

Formálně je práce průměrná, ilustrace a diagramy jsou dostatečně přehledné a dobře čitelné. Grafy jsou někde možná až zbytečné, pokud se popisují dvě skupiny a jejich procentuální zastoupení.

Celkově práce jistě užitečná je, i když s mírnými nepřesnostmi, práci proto **doporučuji k obhajobě a hodnotím dobře.**

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení

C – dobře.

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.



Datum 25.5.2016

Podpis oponenta diplomové práce